

证券代码：000661

证券简称：长春高新

长春高新技术产业（集团）股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2021-001

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
参与单位名称及人员姓名	安信基金、百年保险资管、宝盈基金、保银投资、北京鸿道资管、博道基金、博时基金、博远基金、渤海汇金证券资管、财通证券、财通资管、辰翔投资、乘安资产、淳厚基金、大成基金、丹羿投资、东北证券、东方基金、东方证券资管、东海基金、东海证券、东海资管、东吴基金、东吴人寿、东吴证券、方正富邦基金、复星集团、富国基金、富荣基金、工银安盛资管、广发基金、广发证券、国海富兰克林基金、国海证券、国金证券、国联安基金、国寿安保基金、国泰君安资管、国泰君安、国泰投信、海通证券、弘毅远方基金、红土创新基金、红象投资、宏道投资、泓澄投资、鸿昌伟业投资、厚新健投、华宝基金管理、华宸未来基金、华润元大基金、华商基金、华泰柏瑞、华泰证券、华泰证券资管、华夏基金、汇添富基金、惠理基金、加峰投资、嘉实基金、建信基金、交银康联人寿、景顺长城基金、九星华西、玖鹏资产、君唐资产、骏伟资本、凯石基金、理慧资管、龙航资产、民生加银基金、民生通惠资管、明达资产、南方基金、诺德基金、鹏华基金、平安养老、浦银安盛基金、千禧年资本、前海开源基金、前海人寿、清池资本、清和泉、趣时资产、群益基金、融通基金、睿远基金、山东鲁

	商私募基金、上海瞰道资管、上海理成资管、上海绿地金融、上海盘京资管、上海天井投资、上海益菁汇资管、上投摩根基金、上元资本、深圳恒健远志投资、深圳德意资管、深圳凯丰投资、深圳悟空投资、太平资产、泰达宏利基金、同犇投资、彤源投资、万得资讯、万家基金、西部利得基金、西部证券、西南证券、咸和资产、相聚资管、湘楚资管、新华基金、信达澳银、信达基金、兴银基金、亚太财保、易方资产、毅木资产、银华基金、永安国富、永赢基金、云栖资本、云溪基金、长城基金、长江证券资管、招商基金、浙商基金、中大君悦投资、中庚基金、中国人寿、太平洋保险、中海基金、中合盛资本、中金公司、中欧基金、中融基金、中实投资、中泰证券、中泰证券资管、中信保诚基金、中信建投证券、中信证券、中信资管、中银国际证券资管、3W Fund、Manulife、Willing Cap 等 148 家机构 226 位投资者。
时间	2021 年 3 月 15 日 15:00-16:00
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 张德申先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、关于公司经营活动产生的现金流量净额减少相关情况</p> <p>2020 年度，公司经营活动产生的现金流量净额减少，主要为公司子公司高新地产中标的“长春高新区康达地块旧城改造开发项目”（以下简称“康达项目”）所约定的前期土地拆迁款影响。根据政府文件要求，高新地产作为康达项目唯一中标单位，有义务配合城区政府及时完成该项目的征收工作，按照文件要求提供征收补偿资金，待土地挂牌出让后返还高新地产。相应支出为暂时性的，预计康达项目占用资金在 2021 年达到峰值，随着项目进展，政府将陆续返还高新地产垫付的拆迁款。</p>

2、关于公司应收账款增加相关情况

子公司金赛药业销售收入增长，进而带动应收账款增加；受疫情影响，子公司百克生物疫苗产品回款周期延长，以及新疫苗产品在三季度末集中上市未到回款期。

3、2020 年度公司各主要产品具体销售情况

子公司金赛药业生长激素产品销售收入中，水针产品约占 75%以上，粉针产品占 10%左右，长效产品占 12%左右。与上年同期相比，水针产品收入增长 20%以上，粉针产品收入增长 19%左右，长效产品收入增长 29%左右。重组人卵泡激素销售收入 2.7 亿元左右，较上年同期略有增长。

子公司百克生物水痘疫苗产品实现销售收入 11 亿元左右，鼻喷流感疫苗实现销售收入 3.3 亿元左右。

4、公司各产品研发布局情况

子公司金赛药业积极推进各产品线布局，在儿科领域，布局儿童健康、儿童成长等，未来将陆续推出新的产品；在重组人生长激素（成人生长激素缺乏）方面，努力提升专业医疗机构中内分泌科、妇科、男科、康复科等科室对产品的认可，拓展公司销售渠道；推进各科室、患者达成共识，推进产品销售收入提升；在辅助生殖领域考虑进入妇女健康、大妇科赛道，努力提升女性生活质量。

子公司百克生物积极推进狂犬病疫苗、带状疱疹疫苗、鼻喷流感疫苗（水针）等产品研发、生产进度。狂犬病疫苗预计 2022 年恢复销售，带状疱疹疫苗预计 2023 年上市，鼻喷流感疫苗（水针）预计 2024 年左右上市，百白破疫苗预计 2025 年上市。

5、2020 年公司研发费用资本化率提升相关情况

公司严格按照相关研发费用资本化的会计政策进行资本化，今年资本化率提升主要为本期带状疱疹疫苗、鼻喷流感疫苗、生长激素等研发项目达到资本化相应标准的原因。

	<p>6、金派格聚乙二醇项目进展情况</p> <p>相关工程目前成功试生产，尚未正式投产，公司未来将努力推进相关原材料自给，目前仍为外购。</p> <p>7、近期经营情况及 2021 年经营计划</p> <p>相比去年同期，目前疫情影响因素较小，公司下属核心医药公司生产经营情况良好。</p> <p>金赛药业新患入组情况较好，成人生长激素缺乏适应症推广势头平稳，2020 年实现零的突破，2021 年将努力提升产品收入；今年公司将加大长效生长激素产品推广力度，预计可以进一步提升长效产品收入增长。百克生物水痘产品市场还有进一步扩容空间，预计排产计划会有所提高；结合前期销售推广经验，鼻喷流感疫苗产品将提高排产计划。华康药业积极制订经营规划，努力提升公司业绩。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2020 年 3 月 16 日